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FICHA TÉCNICA 
ENCUESTAS APLICADAS EN BOGOTÁ 

Período de comparación Encuestas realizadas entre 12 de marzo y 3 de julio de 2020

Universo de estudio
Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en viviendas de todos los niveles socioeconómicos en Bogotá

Técnica de recolección Encuestas telefónicas en hogares.

Fecha de aplicación
Número de encuestas

Error y margen de confianza

Encuestas telefónica en hogares

Marzo 12: 400 encuestas - Error muestral del 4,9% y un nivel de confianza del 95%
Marzo 16 y 17: 400 encuestas - Error muestral del 4,9% y un nivel de confianza del 95%
Marzo 20 de 2020: 1.180 encuestas - Margen de error de 2,85% con nivel de confianza asociado de 95%.
Marzo 22 de 2020: 392 encuestas - Margen de error de 4,95% con nivel de confianza asociado de 95%.
Marzo 23 de 2020: 678 encuestas - Margen de error de 4,95% con nivel de confianza asociado de 95%.
Marzo 29 de 2020: 962 encuestas - Margen de error de 3,15% con nivel de confianza asociado de 95%.
Abril 3 de 2020: 600 encuestas - Margen de error de 4% con nivel de confianza asociado de 95%.
Abril 6 de 2020: 200 encuestas de seguimiento - Margen de error de 7% con nivel de confianza asociado de 95%.
Abril 10 de 2020: 205 encuestas de seguimiento - Margen de error de 7% con nivel de confianza asociado de 95%.
Abril 15 de 2020: 800 encuestas - Margen de error de 3,5% con nivel de confianza de 95%.
Abril 18 de 2020: 200 encuestas - Margen de error de 7% con nivel de confianza de 95%.
Abril 23 de 2020: 612 encuestas - Margen de error de 4% con nivel de confianza asociado de 95%.
Mayo 10 de 2020: En esta presentación 2.486 encuestas -Margen de error de 3,7% con nivel de confianza de 95%.
Junio 3 de 2020: 421 encuestas - Margen de error de 4,8% con nivel de confianza asociado de 95%.
Junio 19 de 2020: 266 encuestas - Margen de error de 7% con nivel de confianza asociado de 95%.
Julio 3 de 2020: 816 encuestas – Margen de error 3,47% con nivel de confianza asociado de 95%.

Temas a los que se refiere

Monitoreo de percepciones, creencias, opiniones y actitudes ciudadanas sobre el escenario social y cultural derivado de las acciones y
estrategias definidas por parte de la Administración Distrital, ante el COVID 19



La dirección de investigación y diseño de formularios ha sido liderado por la Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte en cabeza de la 
Dirección de Cultura Ciudadana.

Los operativos de campo han contado con el apoyo de la Secretaría General, Secretaría de Seguridad, Secretaría de Planeación y Secretaría de la 
Mujer, Empresa de Teléfonos de Bogotá - ETB y Open Society.

El levantamiento de la información telefónica se ha realizado por parte de la ETB y Línea 195, así como por DATEXCO y Centro Nacional de 
Consultoría - CNC. 

Nota para el lector:

Nota metodológica:

1. Las desagregaciones realizadas (estrato, subred,  localidad u otros) solo se muestran en esta presentación si tienen datos relevantes, que 
complementen o permitan ilustrar situaciones de relevancia en el seguimiento.

2. En algunos casos, se mantienen datos y gráficas de una sola aplicación, que por su valor informativo vale la pena mantenerla.
3. En algunos casos la información de Ns/Nr es suprimida de las gráficas que se presentan.



Fechas de levantamiento de información

Marzo 20

Simulacro vital

Marzo 22 Marzo 23 Marzo 29

Cuarentena por la vida

Abril 3 Abril 6 Abril 10

Abril 15 Abril 18 Abril 23 Mayo 10 Junio 3

Cuarentena por la vida

Junio 20 Julio 1 Julio 3



Distribución de la muestra por Subred

Red Norte
207

Red Sur Occidente
207

Red Centro Oriente
193

Red Sur
209

Datos a Junio 20 de 2020



Encuestas aplicadas por localidad

En total se han realizado 10.083 encuestas distribuidas en las 19 localidades de Bogotá

636

317

169253

554

512

901

300

501

211

173

408

1209

912

503

1121

296

338

851

Localidad Tracking

Usaquén 6,5%

Chapinero 2,7%

Santa Fe 3,9%

San Cristóbal 9,4%

Usme 8,7%

Tunjuelito 3,1%

Bosa 6,1%

Kennedy 11,4%

Fontibón 5,3%

Engativá 4,7%

Suba 9,3%

Barrios Unidos ,9%

Teusaquillo 1,3%

Los Mártires 1,1%

Antonio Nariño ,2%

Puente Aranda 2,6%

La Candelaria ,6%

Rafael Uribe 

Uribe
8,3%

Ciudad Bolívar 13,8%



Datos 
sociodemográficos

#YoMeQuedoEnCasa



16%

35%

24% 25%

18 - 25 26 - 40 41 - 55 56 o más

Hombres

Mujeres

53%

47%

NSE 1,2 NSE 3 NSE 4,5,6

45% 34% 21%

Rango de edad

Encuesta telefónica - Promedio histórico

18 a 25 años 26 a 40 años 41 a 55 años 56 o más 
años



Encuesta telefónica - histórico

Hombre Mujer

Nivel socioeconómicoSexo

NSE
4,5,6

NSE
3

NSE
1,2

47% 47%

35% 36% 39%
46% 47%

35%
46%

53%
46% 48% 47%

53% 53%

65% 64% 61%
54% 53%

65%
54%

47%
54% 53% 53%

Marzo

12

Marzo

16

Marzo

20

Marzo

23

Marzo

29

Abril 3 Abril 6

y 10

Abril

15

Abril

18 y

23

Mayo

10

Junio

3

Junio

20

Julio 3

39%

40%

43%

43%

42%

39%

44%

44%

47%

42%

56%

38%

37%

35%

35%

35%

45%

33%

34%

31%

35%

30%

24%

23%

22%

22%

23%

16%

22%

23%

22%

23%

14%

Marzo 20

Marzo 23

Marzo 29

Abril 3

Abril 6 y 10

Abril 15

Abril 18 y 23

Mayo 10

Junio 3

Junio 20

Julio 3



Encuesta telefónica - histórico

En el 20% de los hogares 

encuestados hay niños menores de 
5 años*

En el 49% de los hogares 

encuestados hay personas mayores de 
65 años*.

En el 51% de los hogares encuestados 

hay niños, niñas y/o adolescentes en edad 
escolar

Personas promedio por hogar

Jefatura del hogar

5 de cada 10 personas encuestadas 
ejercen la jefatura del hogar.*

* Información a 3 de Junio

3,7 3,7 3,7
4,1

3,6 3,7

4,2
4,0

4,4
4,0 4,0

Marzo

20

Marzo

23

Marzo

29

Abril 3 Abril 6 y

10

Abril 15 Abril 18

y 23

Mayo

10

Junio 3 Junio 20 Julio 3



Encuesta telefónica – Medición 3 de Julio

Ocupación

24%

1%

13% 14% 15%

10%

23%

Bachillerato Ninguno Posgrado Primaria Técnico Tecnólogo Universitario

Nivel educativo alcanzado



Movilidad durante 
la cuarentena

#YoMeQuedoEnCasa



1%

5%

4%

7%

7%

8%

6%

13%

21%

29%

1%

4%

3%

5%

8%

11%

5%

11%

22%

31%

Servicio de transporte privado pedido

por aplicación

Moto

Bus, buseta, colectivo

Taxi

Buses del SITP

Bicicleta

Otro

TransMilenio

Carro particular

A pie

Julio 3 Junio 20

Hoy en día ¿usted cómo se moviliza principalmente?



Hoy en día ¿usted cómo se moviliza principalmente?

Usan bicicleta según localidades

0%

15%
13% 13% 13%

13%

7%

19%

9%

0% 0%

5%
6% 6%

12%

21%

6%
5%

4%



En la última semana, usted hizo uso de la bicicleta…

1%

3%

3%

2%

5%

35%

51%

3%

5%

4%

3%

7%

40%

41%

Como herramienta de

trabajo

Para movilizarse a su lugar

de trabajo o estudio

Para hacer otro tipo de

recorrido

NS/NR

Para hacer deporte

No tengo bicicleta

No hice uso de la bicicleta

Julio 3 Junio 20



Información Julio 3 de 2020

24%

76%

Mujer Hombre

Proporción de personas que usan 

bicicleta, según sexo

9%

63%

12% 12%

1% 3%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

Proporción de personas que usan bicicleta, según 

estrato

35% 36%

22%

7%

18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más

Proporción de personas que usan bicicleta, 

según grupo de edad



Sí las condiciones de infraestructura y seguridad de las ciclorutas  mejoran, 

¿estaría dispuesto a movilizarse principalmente en bicicleta? 

59%

40%

1%

Si No NS/NR

70%

29%

1%

Si No NS/NR

Mayo 10 Junio 20 Julio 3

68%

30%

2%

Si No NS/NR



Personas que utilizarían la bicicleta cotidianamente si las condiciones de seguridad 

mejoran

Información Julio 3 de 2020

Género Grupos de edad

Subred

18%

41%

26%

15%

18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más

55%

44%

Femenino Masculino

15%

39%

15%

30%

Centro Oriente Norte Sur Sur Occidente



Personas que utilizarían la bicicleta cotidianamente si las condiciones de seguridad 

mejoran

Información Julio 3 de 2020

26%

48%

63% 66%
62%

51%

62%
57%

46%

31%

98%

81%

68%
79%

38%

63%

40%

6%

19%



Del siguiente listado, dígame ¿qué factores le facilitarían 

utilizar cotidianamente la bicicleta? 

1%

3%

5%

5%

11%

12%

19%

8%

37%

3%

7%

8%

7%

10%

15%

23%

17%

37%

Que se convierta en una fuente de ingresos

Tener guía y acompañamiento en sus trayectos.

Garantizar que puede moverse rápido.

Que exista una buena oferta de

biciparqueaderos.

Tener una plataforma de información para

planear los viajes (ciclorutas, bicicletas…

Tener acceso a una bicicleta.

Que haya condiciones de seguridad vial

Ninguno

Que sea seguro.

Julio 3 Junio 20



#YoMeQuedoEnCasa

Posturas frente a la 

etapa de reactivación 

económica



Por favor, dígame si a partir de la siguiente semana, usted

4%

11%

14%

28%

39%

4%

5%

16%

25%

42%

Retornará a su lugar de trabajo

como normalmente lo hacía.

Seguirá sin poder iniciar labores.

Ya venía trabajando como

normalmente lo hacía.

Seguirá en modalidad de

teletrabajo.

Actualmente está desempleado

Julio 3 Junio 20



¿Cuáles medidas de autocuidado tomó la última vez que salió para mitigar el riesgo de 

contagio del coronavirus? 

1%

0%

0%

2%

3%

14%

1%

9%

68%

1%

0%

1%

1%

1%

12%

3%

8%

70%

5%

8%

14%

23%

27%

31%

35%

48%

95%

Aislarme/no salir de casa

No tocarse la cara

Evitar el contacto físico con otras

personas

Cambiarse de ropa al llegar

Desinfectar superficies

Usar guantes

Tomar distancia de al menos 2

mts

Lavado constante de manos con

agua y jabón

Usar tapabocas

Julio 3 Junio 20 Junio 2



Se realiza el cruce de los 

grupos de edad con la 

medida de autocuidado, 

lavado de manos. El 

grupo que reporta un 

evidente bajo porcentaje 

de lavado de manos son 

los jóvenes.

Nota: Esta pregunta es 

de respuesta múltiple.

Lavado de manos según rangos de edad

38,5%

50,0% 50,8% 50,0%

18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más

¿Cuáles medidas de autocuidado tomó la última vez que 

salió para mitigar el riesgo de contagio del coronavirus? 

Lavado constante de manos con agua y jabón



Se realiza el cruce de los 

grupos de edad con la 

medida de autocuidado, 

uso de tapabocas. Se 

presenta una diferencia 

muy baja entre grupos, 

pero es preocupante ver 

que el grupo más 

vulnerable es quien menos 

usa el tapabocas.

Nota: Esta pregunta es de 

respuesta múltiple.

Uso de tapabocas según rangos de edad

95% 96% 98%

92%

18 a 25 26 a 40 41 a 55 56 o más

¿Cuáles medidas de autocuidado tomó la última vez que 

salió para mitigar el riesgo de contagio del coronavirus?  

Usar tapabocas



Hipótesis: 

Qué localidades son las que reportan tener menos medidas de cuidado?

Lavado de manos según Localidad

100%

24%
31%

56%
49% 53% 52%

41%
33%

58% 58%

39%
47%

60%
54% 54%

73%

39%

53%

Bogotá



Uso de tapabocas según Localidad

100%

90%

97%

90%

97%

94% 94%

89%

100%

92%

100%
98%

95%

100%

96%
95%

85%

95%

98%

Bogotá



Pensando en la situación económica familiar, usted cree que la mejor opción para 

enfrentar dificultades en el futuro, es…

7% 8%

15%

23%

33%

14%

8%
10%

17%

27%

20%
17%

Que todos los

miembros de su

familia empiecen a

trabajar (incluidos los

menores de edad)

Lograr algún subsidio

del Estado

Iniciar algún

emprendimiento

Conseguir trabajo o

iniciar un trabajo

adicional

Ahorrar una parte de

sus ingresos

Mantenerse como

está

Junio 20 Julio 3



Hipótesis: 

En qué localidades se encuentran quienes aspiran a recibir un subsidio del Estado?

Personas que aspiran a tener un subsidio del Estado según 

Localidad

0% 0%

9%

5%

28%

2%
4%

13% 13%

5%

18%

15%

5%
8% 7%

0%

17%

3%

20%



Proporción de población que está de acuerdo con las siguientes afirmaciones:

31%

51%

30%

37%

48%

35%

En la crisis del coronavirus, la

mayoría de las personas en la

ciudad se han  preocupado por

cuidar a los demás.

En la crisis del coronavirus, la

mayoría de las personas en la

ciudad han sido solidarias con los

demás.

En la crisis del coronavirus, la

mayoría de las personas en la

ciudad han seguido las medidas de

autocuidado.

Junio 20 Julio 3



Hipótesis: 

Quiénes piensan mejor de los demás, también tienen mejores prácticas de cuidado y autocuidado

Proporción de personas que están de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación y que toman como

medidas de cuidado el lavado de manos, el uso de tapabocas y/o el tomar distancia

45%
50%

34%
46% 50% 46% 49% 46%

58%

96% 95%

70%

96% 95%

78%

95% 95%

78%

31%
39%

17%

35% 37%
27% 31%

39%

19%

De acuerdo En

desacuerdo

Ns/Nr De acuerdo En

desacuerdo

Ns/Nr De acuerdo En

desacuerdo

Ns/Nr

En la crisis del coronavirus, la mayoría de

las personas en la ciudad se han

preocupado por cuidar a los demás

En la crisis del coronavirus, la mayoría de

las personas en la ciudad han sido

solidarias con los demás

En la crisis del coronavirus, la mayoría de

las personas en la ciudad han seguido las

medidas de autocuidado

 Lavado constante de manos con agua y jabón Usar tapabocas Tomar distancia de al menos 2 mts



Hipótesis: 

Hay diferencias entre estratos con respecto a la percepción de las prácticas de cuidado y 

solidaridad de los demás?

46%

36% 38%
31%

41%

60%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

En la crisis del coronavirus, la mayoría de las personas en la 

ciudad se han preocupado por cuidar a los demás (Acuerdo 

según estrato)

De acuerdo



Hipótesis: 

Hay diferencias entre localidades con respecto a la percepción de las prácticas de cuidado y 

solidaridad de los demás?

74%

52%
45%

56%

44%
38%

51%

40%

59%

25% 27%
33% 36%

27% 27%

43%

20%
26%

37%

En la crisis del coronavirus, la mayoría de las personas en la ciudad se han preocupado 

por cuidar a los demás (Acuerdo según localidad)

De acuerdo



Hipótesis: 

Hay diferencias entre estratos con respecto a la percepción de las prácticas de cuidado y 

solidaridad de los demás?

47% 45%
53%

49%

59%

50%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

En la crisis del coronavirus, la mayoría de las personas en la 

ciudad han sido solidarias con los demás (Acuerdo según estrato)

De acuerdo



Hipótesis: 

Hay diferencias entre localidades con respecto a la percepción de las prácticas de cuidado y 

solidaridad de los demás?

74%

42%
50%

64%

48% 51%

61%

42%

13%

53% 54%

39% 37%

62%

52%

35%

26%

47% 49%

En la crisis del coronavirus, la mayoría de las personas en la ciudad han sido solidarias 

con los demás (Acuerdo según localidad)

De acuerdo



Hipótesis: 

Hay diferencias entre estratos con respecto a la percepción de las prácticas de cuidado y 

solidaridad de los demás?

35% 37% 38%

22% 24%

40%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6

En la crisis del coronavirus, la mayoría de las personas en la ciudad 

han seguido las medidas de autocuidado (Acuerdo según estrato)

De acuerdo



Hipótesis: 

Hay diferencias entre localidades con respecto a la percepción de las prácticas de cuidado y 

solidaridad de los demás?

0% 0%

47%
56%

32%

45% 42%
34%

79%

39%

68%

15%

45%

29% 26%
22% 25%

35% 37%

En la crisis del coronavirus, la mayoría de las personas en la ciudad han seguido las 

medidas de autocuidado (Acuerdo según localidad)

De acuerdo



¿Usted cree que la mayoría de las personas en la ciudad están cumpliendo con la 

medida de aislamiento?

27%
30%

24%
28%

10%
14% 16% 17%

Abril 3 Abril 6 y 10 Abril 15 Abril 18 y
23

Mayo 10 Junio 3 Junio 20 Julio 3



¿Que tan probable es que se contagie de coronavirus? 

De acuerdo al promedio histórico de las encuestas realizadas, 2 de cada 10 personas creen que es nada

probable contagiarse, 5 de cada 10 creen que es poco probable y 3 de cada 10 que es muy probable.

Al observar la evolución de estas creencias a lo largo del tiempo del aislamiento, se observa un aumento en la

cantidad de personas que creen que es nada probable contagiarse y una disminución proporcional de

aquellas que lo consideran muy probable.

25% 28% 26% 34% 37%
24% 25%

37%

20%
28% 33%

46% 40%
48%

49% 48%

50%
46% 45%

59%
57% 51%

21%
30%

19% 16% 14%
22%

11% 14% 18% 12% 13%

Marzo

20

Marzo

23

Marzo

29

Abril 3 Abril 6 y

10

Abril 15 Abril 18

y 23

Mayo 10 Junio 3 Junio 20 Julio 3

Muy probable. Poco probable. Nada probable.



Hipótesis: 

Quienes no creen que puedan contagiarse, tienen menos medidas de cuidado

Proporción de población que consideran que es Nada, Poco y Muy 

probable contagiarse de coronavirus vs las medidas de autocuidado 

implementadas

49% 48%
41%

96% 96%
89%

38% 35% 31%

Muy probable Poco probable Nada probable

 Lavado constante de manos con agua y jabón

Usar tapabocas

Tomar distancia de al menos 2 mts



Hipótesis: 

Quienes no creen que puedan contagiarse son los que menos están de acuerdo con las 

medidas de aislamiento

Probabilidad de contagio vs Si están de acuerdo o no con la medida de 

aislamiento

61%
58%

67%

33% 36%

28%

5% 5% 5%

Muy probable Poco probable Nada probable

Muy de acuerdo Parcialmente de acuerdo Nada de acuerdo



#YoMeQuedoEnCasa

Posturas frente al 

aislamiento social 

obligatorio



¿Qué tan de acuerdo está usted con la medida de aislamiento en 

la casa? 

90%
78% 80% 86% 89%

80% 74%
67% 66% 60%

7%
20% 18% 13% 9%

18%
23%

29% 30%
33%

Marzo 23 Marzo 29 Abril 3 Abril 6 y

10

Abril 15 Abril 18 y

23

Mayo 10 Junio 3 Junio 20 Julio 3

Ns/Nr Nada de acuerdo Parcialmente de acuerdo Muy de acuerdo



¿Usted considera que ha sido efectiva la medida de “Pico y cédula” para reducir las 

aglomeraciones en supermercados y bancos?

66%

32%

3%

Sí

No

Ns/Nr

Junio 20 Julio 3

67%

31%

2%

Sí

No

Ns/Nr



¿Qué tan de acuerdo está usted con la medida de “Pico y cédula” para ingresar a lugares de 

comercio, bancos y otros establecimientos?

10%

25%

65%

Nada de

acuerdo

Parcialmente

de acuerdo

Muy de

acuerdo

Junio 20 Julio 3

12%

21%

67%

Nada de

acuerdo
Parcialmente

de acuerdo
Muy de

acuerdo



Porcentaje de personas que creen que se puede confiar en la gente

30%
27%

29%

41%

34%

12%

18%
20%

16%

Marzo 29 Abril 3 Abril 6 y

10

Abril 15 Abril 18 y

23

Mayo 10 Junio 3 Junio 20 Julio 3



¿Está usted de acuerdo con que se realicen marchas y protestas durante la pandemia 

del coronavirus?

13%

86%

1%

Sí

No

Ns/Nr

Junio 20 Julio 3

11%

88%

2%

Sí

No

Ns/Nr



Dígame si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones:

87%

52%
60%

83%

50% 52%

Realizar marchas en medio de la

pandemia del coronavirus, pone

en riesgo la salud de quienes

participan y la de sus familias.

La pandemia del coronavirus no es

un impedimento para manifestarse

y defender nuestros derechos.

Las personas que participan en

manifestaciones en medio de la

cuarentena, lo hacen porque lo

consideran necesario.

Junio 20 Julio 3



¿Está de acuerdo con que se re-abran todos los sectores de la economía en este 

momento?

33%

67%

0%

Sí

No

Ns/Nr

Junio 20 Julio 3

37%

61%

2%

Sí

No

Ns/Nr



Hipótesis: 

Quienes creen que se debe abrir todos los sectores de la economía, no creen que las personas que protestan 

realmente lo hacen por necesidad

Acuerdo y desacuerdo con reabrir los sectores económicos vs el acuerdo con 

las manifestaciones en medio de la cuarentena porque tienen alguna 

necesidad.

52%
55%

45%
39%

No están de acuerdo con reabrir los

sectores económicos

SÍ están de acuerdo con reabrir los

sectores económicos

De acuerdo con las manifestaciones

En desacuerdo con las manifestaciones



¿Está de acuerdo con que se tengan horarios diferenciales para los distintos sectores 

de la economía?

91%

9%0%

Sí

No

Ns/Nr

92%

7%1%

Sí

No

Ns/Nr

Junio 20 Julio 3



¿Está usted de acuerdo con que se reinicien las clases presenciales en los colegios de 

Bogotá, desde el 1 de agosto?

Datos a 3 de julio de 2020

14%

85%

1%

Sí

No

Ns/Nr



¿Mandaría usted sus hijos a clases presenciales si éstas se reinician el 1 de agosto de 

este año?

10%

88%

2%

Sí

No

Ns/Nr

Junio 20 Julio 3

11%

80%

1%

Sí

No

Ns/Nr



Hipótesis: 

Quiénes creen que la probabilidad de contagiarse es baja, están más dispuestos a mandar a sus hijos al 

colegio

8,0%
12,3% 11,5%

85,3%

77,0% 76,8%

Muy probable Nada probable Poco probable

Probabilidad de contagio

¿Mandaría usted sus hijos a clases presenciales si éstas se reinician el 1 de 

agosto de este año? vs probabilidad de contagio

Sí

No



¿Iría usted de manera presencial a un centro comercial o a un almacén de cadena a 

comprar en un día sin IVA?

Datos a 3 de julio de 2020

10%

90%

1%

Sí

No

Ns/Nr



Seguimiento 
COVID-19 

#YoMeQuedoEnCasa



¿En las últimas tres horas usted se lavó las manos con agua y jabón? 

95% 92% 91% 92%

4% 8% 9% 8%

Abril 18 Abril 23 Junio 3 Julio 3

Sí No



¿Usted salió de la casa ayer? 

27% 30%
36%

42% 43%
36%

73% 70%
64%

58% 57%
64%

Abril 18 Abril 23 Mayo 10 Junio 3 Junio 20 Julio 3

Sí No



¿Usted salió de la casa ayer?

Distribución por localidad 

Datos a 3 de julio de 2020

26%

53%

25%

43%
34%

27%
35% 37% 34%

71%

15%

36%
40% 42% 39%

52%

27%

49%

37%

Si No



GRACIAS

#YoMeQuedoEnCasa


